

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«24» вересня 2024 р.

м. Полтава

№ 1

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Кордубан Юрій Володимирович, генеральний директор ТОВ «Білагро»; Фролов Сергій Олександрович, директор Департаменту агропромислового розвитку Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Порядок денний:

5. Про обрання та затвердження голів постійних комісій вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк повноважень вченої ради університету:

- Комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради;
- Комісії з питань виховної роботи та студентського самоврядування (доповідає Галич Олександр).

5. СЛУХАЛИ: про обрання та затвердження голів постійних комісій вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк повноважень вченої ради університету:

- Комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради;
- Комісії з питань виховної роботи та студентського самоврядування.

5.1. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради надав інформацію про кадрові зміни. На посаду проректора з науково-педагогічної, наукової роботи був переведений Шостя Анатолій Михайлович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник (наказ ректора від 22 серпня 2024 року № 734-к «Про переведення Шості А.М.»).

Комісія з питань наукової та інноваційної діяльності (протокол засідання від 23 вересня 2024 року № 1) надіслала клопотання про призначення головою Комісії Шості А.М.

Внесена пропозиція – обрати та затвердити головою постійної комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк повноважень вченої ради Університету Шостю Анатолія Михайловича, старшого наукового співробітника, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи.

Шостю Анатолія Михайловича, старшого наукового співробітника, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи.

ВИРІШИЛИ: обрати та затвердити головою постійної комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк повноважень вченої ради Університету Шостю Анатолія Михайловича, старшого наукового співробітника, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

5.2. СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради надав інформацію про кадрові зміни. На посаду проректора з науково-педагогічної і перспективного розвитку був переведений Горб Олег Олександрович, кандидат економічних наук, доцент (наказ ректора від 22 серпня 2024 року № 733-к «Про переведення Горба О.О.»).

Комісія з питань виховної роботи та студентського самоврядування (протокол засідання від 23 вересня 2024 року № 1) надіслала клопотання про призначення головою Комісії Горба О.О.

Внесена пропозиція – обрати та затвердити головою постійної комісії з питань виховної роботи та студентського самоврядування вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк повноважень вченої ради Університету Горба Олега Олександровича, доцента, проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку.

ВИРІШИЛИ: обрати та затвердити головою постійної комісії з питань виховної роботи та студентського самоврядування вченої ради Полтавського державного аграрного університету на строк повноважень вченої ради Університету Горба Олега Олександровича, доцента, проректора з науково-педагогічної роботи і перспективного розвитку.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.
Учений секретар



підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ